

2017 年 1 月 12 日

抵挡性犯罪的 4 个关键

作者：Cody Archer



在圣经中，多处记载着性犯罪的故事，我们可以从抵挡性犯罪成功与失败的事例中所学甚多；在我看来，约瑟是抵挡性诱惑最激励人心的得胜者之一。

创世记 39 章记载着十七岁的约瑟中被卖给波提乏时，他所面临的不外是自己的亲生兄弟对他所做之事而造成的极度伤害、被拒、愤怒、苦毒和绝望。身为在异国土地上的一个希伯来奴隶，而无法返回家园的绝望心境必是极为孤独隔离。试看他所面临从四面八方来的挑战，如果约瑟屈服于波提乏妻子每日不断的性诱惑的话，似乎可以理解。

我了解每个男人都有不同的底线，但除非波提乏的妻子是地球上最丑陋和最不讨喜的女人，这对任何一个男人而言，都是极大的诱惑；那么，是什么因素使约瑟能够拒绝性诱惑呢？

一. 知道神与你同在（创 39：2-3）

约瑟深知神与他同在，且是背后促使他超自然成功的神。在基督里，身为新约信徒的我们，神不仅与我们同在，而且透过圣灵，祂住在我们里面。得胜的关键是对圣灵敏锐察觉，而且与之连结。当我们知道神总是为我们且与我们同在，我们就可以得着无限的力量和勇气，以抵挡、克服罪！

二. 知道自身职责（创 39：8-9）

当约瑟受到性诱惑时，他详述他被主人所托付的职责来回应。除了波提乏的妻子外，在波提乏的房子里，约瑟有权掌管一切。因着他对于主的畏惧，约瑟知道若选择短暂的性欢愉，将会毁掉他的被信任度和他逐日建立起的成功。

我怎能作这大恶、得罪神呢？- 创 39：9

身为神国度的公民，我们是耶稣君王的大使，并被赋予重任在这地代表祂，行使祂的旨意。通奸，色情和各式的暗地苟且将摧毁我们的生命，我们亲人的生命，且影响我们的能力而无法好好行使我们所被委任的职责。

三. 拒绝（创世记 39：8,10）

约瑟直接拒绝屈服，他漠视她的日日要求，甚至不与她共处。他决定且执意要走窄而难的路。如果我们像他一样，是否能从现在开始，我们就要拒绝性不伦的意念，拒绝花时间追求淫欲，拒绝看色情讯息，并拒绝涉及在婚姻以外，任何形式的性满足？

四. 逃跑（创 39：11-12）

就在四下无人的良机下，波提乏的妻子开始上下其手。但约瑟一如既往地坚持自守，同样地回拒所求，他的跑鞋鞋带可是绑的很紧，事发时得以立即逃跑。我们经常错误地认为，当四下无人时，可以自己顶得过性诱惑。逃跑可能意味着身体离开一个场所，关闭你的电脑，打通电话请求代祷等等.. 我称这为「先发制敌，捍卫贞节」。如果你不喜欢向他人承认你犯的罪，那就训练自己在罪发生之前，拔腿就跑吧！

透过先知，神在几年前说过：「对于一个无杂念的人，我会无限量地赐下我的灵！」我相信约瑟力求圣洁就是一个预言的榜样，呼召我们这世代，不惜一切代价挪去性造成的名誉损害，成为耶稣再来时所期盼的完美无暇的新妇。

巴西概况

Asher Intrater 撰

上礼拜，Betty 和我与 Malek 和 Suzanne 一起去了巴西一趟。我们在圣保罗和里约热内卢地区的教会和特会服事。在那里的人们，看到两个弥赛亚犹太人和两个阿拉伯基督徒在同一个团队一起服事是一个祝福。此外，它展示了我们装备年轻领袖的风格是以「重人过于项目」的原则而行。



我们在不同地点，总共聚会有 15 次之多，我们与 Impacto, Beit Tefila, Convergencio 的亲密伙伴，捍卫以色列各教会，Terra Fertil 和其他许多人有着大有能力的聚集，且重新更新了我们的关系。大多数的参与者是二十多到三十多岁的中青年。我们所讨论的几个主要主题是：国际教会的合一，我们的属灵家庭关系，个人的圣洁，准备教会支持以色列，回到使徒行传时代模式，圣灵的施洗，呼召对耶稣主权的全然委身等。

我们认识到关于以色列，教会，和末日的这些问题不是一个边际神学问题，这些问题是我们这世代，建立神国度属灵争战的主轴。在此行的每一段落都因神的恩典，备受恩膏与祝福，我们带着我们所有巴西挚友的爱离去。

末日复兴

在此教学中，Dan Juster 分享了以色列和列国的末日复兴，并回答了「只有少数人，还是多人得救赎？」这个问题，欲观赏英文版，[请按这里](#)



会晤团队成员 - Bill



请会晤我们团队成员 - Bill Wallace，欲观赏英文版，[请按这里](#)

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息